Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 24 Donnerstag, 05.02.2009 127. Jahrgang

■ ISG Institut AG, in St. Gallen, CH-320.3.044.127-1, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 3 vom 07.01.2009, S. 14, Publ. 4814884). Statutenänderung: 23.12.2008. Aktienkapital neu: CHF 1'400'000.00 [bisher: CHF 250'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'400'000.00 [bisher: CHF 250'000.00]. Aktien neu: 1'400 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 250 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Bei der Kapitalerhöhung vom 23.12.2008 wird eine Forderung von CHF 1'150'000.00 zur Verrechnung gebracht, wofür 1'150 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 23.12.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Pricewaterhouse-Coopers AG, in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 900 vom 30.01.2009 (04864562 / CH-320.3.044.127-1)